

北加州中文學校聯合會舉辦本學年度第一次教學研討會，於美西時間2020年10月11日（10:00 am - 4:00 pm）在線上舉行。此次課程主題是『即使遠距教學，也可以和學生很親近』。

報名要上課的教師非常踴躍，共有一百多位來自各地的教師參加。研討會在教育組長吳季芳一番感性的開場白揭開序幕。會長陳亮蕙表示，雖然教師們在經過這幾個月的線上教學，已經逐漸適應了這樣的教學模式，但畢竟實體教學和遠距教學是有很大的不同。

聯合會深知教師們的需要，特別情商國語語文學校陳純真校長和他的團隊設計這一場教學研討會。希望這些實用的課程能真正應用在教學上，解決教師們的問題和困難，讓與會教師在心靈及實務上都能如入寶山，滿載而歸。

金山灣區華僑文教服務中心的閻樹榮主任和徐廣梅副主任也都應邀與會，擔任嘉賓致詞勉勵。閻主任在致詞時表示，北加州中文學校聯合會一向超前部署，從發現問題到解決問題，一路帶領中文學校教師們走出教學的困境。這次更幸運的邀請到陳純真校長和她的五虎將，將優良的教學經驗分享給大家。徐副主任也感謝中文學校聯合會以敏銳的嗅覺和堅強的團隊，以創意和解決方案的辦法來幫助中文學校。

陳純真校長表示，今天會講解如何利用APP來達成教學目標，讓孩子多參與教學活動。他特別提出網上教學千萬不要單打獨鬥，有任何問題都可以提出來討論。各年級教師也可以有橫向的整合。

聯合會的教育組長吳季芳和洪良玉表示，這次研討會所設計的課題內容既實用又精采。何嘉雯老師分享如何抓住低年級孩子的向心力和專注力。陳文屏和趙文琪兩位老師則分享從實體教學到網課教學與教室經營調整心法。童貞芳老師談疫情之後，從關懷出發之網課互動、活動與應用。最後王智政老師引領教師們討論在網課中遇到的考驗與疑惑。

除了這些知性課程外，整場活動還不停的穿插著輕鬆的小驚喜，午餐時間溫馨的為校長慶生，還有由前會長蘇淑蓉主持的「怦然心動」點播時刻。另外主辦單位還有提供「頭香獎」、「早鳥獎」、「團體獎」、加上熱鬧的大輪盤抽獎，獎品非常豐富。

整場研討會在一片歡樂聲中結束，所有與會人士都留下深刻的回憶。會長特別感謝教師們的參與，還有聯合會全體工作人員在背後的努力付出。

2026/2/2 下午 07:27:52

北加州中文學校聯合會 2020 第43屆教學研討會

#北加州中文學校聯合會 #教學研討會 #遠距教學

北加州中文學校聯合會

活動時間：2020-10-11



上排：左一陳毫蓉秘書，左二吳季芳教育組長，左三陳毫蕙會長 中排：左一閻樹榮主任，左二洪良玉教育組長，左三徐廣梅副主任 下排：左一何嘉雯老師，左二趙登美老師，左三陳純真校長

2026/2/2 下午 07:27:52

北加州中文學校聯合會 2020 第43屆教學研討會

#北加州中文學校聯合會 #教學研討會 #遠距教學

北加州中文學校聯合會

活動時間：2020-10-11



金山灣區華僑文教服務中心閻樹榮主任

2026/2/2 下午 07:27:52

北加州中文學校聯合會 2020 第43屆教學研討會

#北加州中文學校聯合會 #教學研討會 #遠距教學

北加州中文學校聯合會

活動時間：2020-10-11



北加州中文學校聯合會 2020 第43屆教學研討會1



北加州中文學校聯合會陳毫蕙會長